
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН

УВАЖ А ЕМ Ы Е ТАТАРСТАНЦЫ!
дФ 2  Д ЕК А БРЯ  * налог на имущество физических лиц

• земельный налог
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необходимо 
заплатить

• транспортный налог
• налог на доходы физических лиц, 

не удержанный налоговым агентом

Уплата налогов производится на основании налоговых уведомлений, 
формируемых по сведениям, поступающим от регистрирующих органов 
(Росреестра, ГИБДД, ГИМС и др.)/ атакже справок о доходах физических лиц по 
форме2-НДФЛ.
Налоговые уведомления направляются по почте, а пользователям «Личного 
кабинета для физических лиц» - непосредственно в Личный кабинет.
При необходимости налоговое уведомление можно получить в любом 
налоговом органе или обратившись с заявлением в МФЦ «Мои документы».
Налоговые уведомления не будут направлены:
• если налоги не начислены в связи с наличием льготы или применением 

налогового вычета;
• если сумма налогов вуведомлении меньше 100 рублей.
При обнаружении некорректных сведений в налоговом уведомлении 
необходимо сообщить об этом в налоговый орган любым удобным способом 
(лично, по почте, через сайтФНС России или Личный кабинет).

Уплатить начисленные налоги можно:
• через сервисы «Уплата налогов и пошлин» и «Личный кабинет» на сайте ФНС России
• через федеральный портал «Госуслуги»;
• через кредитные учреждения;
• через портал и терминалы «Электронного правительства».
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Телефон Единого Контакт-центра ФНС России 
8 - 800 - 222- 22-22 

www.nalog.ru

МЫ ЛЮБИМ ТАТАРСТАН - МЫ ПЛАТИМ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ!

http://www.nalog.ru
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‘УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН

Уважаемые жители республики!
Убедитесь в отсутствии задолженности по налогам 

до начала отпуска или командировки!
Проверить налоговую задолженность можно 
в “Личном кабинете для физических лиц” 
на сайте ФНС России https://www.nalog.ru

В случае неуплаты налогов:

пени начисляются каждый день;

долг взыскивается судебными приставами;

к сумме долга добавляется исполнительский сбор 
(7% от суммы долга, но не менее 1000 рублей);

устанавливается запрет на выезд из страны; 

производится арест имущества, счетов должника;

устанавливается запрет регистрационных 
действий.

Оплатить задолженность просто:
через “Личный кабинет для физических лиц”©на сайте ФНС России

) через сервис “Уплата налогов, страховых взносов 
физических лиц” на сайте ФНС России

через Мобильное приложение “Налоги ФЛ”

через Единый портал государственных услуг

^  через платежные терминалы, банки или почтовые 
отделения

Официальный сайт ФНС России: https://www.nalog.rul 
Единый Контакт-центр: 8-800-222-2222

https://www.nalog.ru
https://www.nalog.rul

